743

1158

627

DG-1-00-00

DG-2-00-00

H13/h13 +IT13/2
* Informativie izmeéri

1070

1003.15.00

Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits

1 DG-1-00-00 Priekseksperimenta mezgls 1

2 DG-2-00-00 Degazatora magnétiska piedzina 1

3 1003.15.00 GalnSn uzpildes trauks 1

DG-0-00-00

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis  M.Kalvans o2 e gazators 1:10
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas 1

Tehnologs
Apstiprin. = A.Bojarevics§




590

Salimé@ts izmantojot
PMMA Iimi

509*

A-A

Saliméts izmantojot

PMMA limi
© 200
@295
Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Daudzums
1 DG-1-00-02 Vaks 1
2 [DG-1-01-01 Pamatne 1
3 |DG-1-01-02 Org.stikla disks 1
4 DG-1-01-03 Izejas caurule no diska 6
5 DG-1-02-00 Org.stikla diska vaks 1
6  |Oring 210x3.55 1
7  |Hexagon Nut ISO 4032 - M8 16
8  |hex bolt M8 16
9 Fonons G38 uz 12m atro 9
savienojumu
10  |Oring 42x1.8
11 |DIN EN 24015 - M6 x 30 x 18-N 6

1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri

Grz. Lapa  Grz. skaits
Izstradajis M.Kalvans

Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin. = A.Bojarevics§

Paraksts

DG-1-00-00

Dat.
=00 Priek§eksperimenta mezgls

Masa [g]
33368.16
Lapa

Merogs
1:4
Lapas 1



@ 80

@60

D 6,5

6 urbumi

>
— -

D42
(33/8 vitne o
w
P11 <
-]
w
s
ol 2y
S E
|
. is L
w e} l/
= , T
,D. on
<
e
o~ =
A-A
G3/8 vitne
@ 16,7
@32
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izméri
DG-1-00-02
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [
Izstradajis M .Kalvans 23032018 Vaks 285.19
Parbaudijis T.Beinerts Lapa
Tehnol
N AISI 316

Apstiprin.  A.Bojarevics

g] Merogs
I:1
Lapas
LUFI



© 280

@256

©200

i
OV Y |
I S —"
1
A A
08,2
4 dobumi, frézéeti, 92
lai iegtitu plakanu galu 63
. 48
1 ————
AT
| | |
padediidi
poly. 9l
| |
S 1 ' |
=X o
(@]
O
—_ + —_
|
A-A(1:3)

H10 +0,07

0

D16

5 urbumi

86

D-D

08,2
4 dobumi, frézeti, 92
lai iegiitu plakanu galu 63
48
18
=il
i
8 . | 0 |
— | O\ % ~
O
I
1. H13/h13 +IT13/2 C-C

2. * Informativie izmeri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.

Izstradajis  M.Kalvans 23.03.2018 Centré_llals dlSkS

Parbaudijis T.Beinerts

Tehnol . . .
N Organiskais stikls

Apstiprin. = A.Bojarevics§

Masa [g]
981.50
Lapa

Merogs
1:5
Lapas 1



740

_ @256 _
50 22,5
<D 2
3\5\00
) %
2 / 1K
N
o & N )‘; \Tl
’ L - |_ A B \ uo‘o
o) 5 “u
S| & ¢ N \ R |
R IS D= amEA AT
N ) N & ;\ J/
2 L2 ! / & A
'~f>§ Q\E\ /ﬁ S
N T _I N 7 o o)
. A £ . &
o
©
N o|lo
| & & |\O| [~
145 50 145
60 50 X
-l 60
284
370
o
Q
1. HI3/hI3+HTI132
2. * Informativie izmeri
DG-1-01-02
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis M.Kalvans so20is Pamata plﬁksne 9844.65 1:8
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas 1

Tehnologs

Apstiprin. A.Bojarevics OrganlSkals stikls



61

3% 0,50x45°
cn O
o —
S
= o
: f ________ %_ -
=
o A A

0,50x45°

0,50x45°

G3/8 vitne
® 16,66

A-A 18

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

DG-1-01-03

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis M Kalvans =00 [zejas caurule no diska 7.00 21

Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas 1

Tehnologs . . .
Apstiprin. A.Bojarevics OrganlSkals stikls



408*

® 80

D36

+

Saliméts izmantojot
PMMA Iimi

Saliméts izmantojot
PMMA Iimi

RIS AN TSI K]

Saliméts izmantojot

PMMA Itmi A-A
Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 DG-1-02-01 Vaks 1
2 DG-1-02-02 Caurule 1
3  |DG-1-02-03 Stiprinajuma riba 3
4 DG-1-02-04 Gredzens 1
1. HI3/hI3+TI32
2. * Informativie izméri
DG-1-02-00
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . . Masa [g] Merogs
Izstradajis M.Kalvans 23.03.2018 Org stikla diska vaks 1723.65 1:4
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas 1
Tehnologs

Apstiprin. = A.Bojarevics§



1:3

Merogs
Lapas 2

K-K

<

K

Masa [g]
1424.38
Lapa 1

Apstiprin. = A.Bojarevics§

@ 180

nngJn ¢

0 91 ®
€0°0+ SH

ﬂ/h/a —
W\ O_
| | [\
||
KA KX = < ”
=
NQ; G %)
< A -2
” W T “
w
, , T ._Imma m&
ER —
66\ V o
, W O = gz
_ b5 5
, , © = @
QR %
& LI E
X = &
7/ Iﬁ
| | 29 IT_a m ©n
) % ) < E E
ﬁ , =< Y33
— = o Z A
< HI = =
IHJW * m...s nw [75)
“ TE5S
, 4 T sEES
: _ O N & &
< [8a)
| [
&
Xe>
)
9°¢l
LTI
LT1
LOT
86
3]
8L
=
s
o N
2 2 16
SRl
oo».m = = 08
S 3 oy = 69
SE - 85
o R - LY
= - 9¢
¢C
/ !
)
),
),
),
),
/ !
|
|
r|
<



20

I |
L-L
- $ 209,55 _
S
0 +0,2
s L 44 0
B2:1)

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 27.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

DG-1-02-01
Masa [g] Merogs

Vaks 1424.38 13
Lapa 2 Lapas 2

Organiskais stikls LUFI



1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 23.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

@30

D36

DG-1-02-02
Caurule

Organiskais stikls

Masa [g] Merogs
149.29 1:1

Lapa Lapas

LUFI



7 urbumi
© 8,60
]
v
- =
o~
(@)
(@)
~
o
O
-
3
w
~
(@\|
!
Y
A
10
(e}
- 18
25
33
41
48
56
B 69
*
*
(o8]
1. HI3hI3TI132 i
2. * Informativie izméri A
3. ** Sagataves biezums
DG-1-02-03
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . . . . Masa [g] Merogs
Izstradajis M.Kalvans 23.032018 Stlprlnﬁjuma riba 19.09 1:1
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnol C
N Organiskais stikls LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



@80
@ 60

M6
6 gab, caurejosi

+0,2
? 36 +0,1

20

+0,2
23 0

0
1,75 -0,05

1. H13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izmeri

DG-1-02-04

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis M .Kalvans 23032018 Gredzens 92.71 1:1
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnologs . . .

Organiskais stikls LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



289

o
“ /,
|
e
284.4
235
175
169,9
P ? 8,60 5
\ 6 urbumi )
<
o
N
@©
o
S =
« > @ | @ @
&
N,
O 339,8 \\y
Izklajums
1. HI3/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri
DG-1-03-01
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis  M.Kalvans 23.03.2018 Loksne 1054.56 1:3
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnol
N 1.0545 (S355N) LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



D 685

595,8

A-A(1:2)
630
@\\\ , @ 14 H8/d9
© © © © © © © © © ol s

©
©

® - /@ ; 120 H8/h9
— @126 H7/i7
/ @\ @ 160 H7/h7

| @ 180 H9/h9 s - 7777777

1 [T
| \\
11 17 T %
\
13 : )

@28 H7/h7

©
Q
30*
N

540

|
|
|
1O

O

588,3

—] | MI10 *
| :Oc P — = —F—
—= — = =1 z -
,‘\eo
ﬁ-r\
Vi 3 1. HI3/h13+TI132
] ] /] M : i 2. * Informativie izmeri,
é 3. ** ReguléSanas iesp&ja no 50,8 lidz 110,8mm . o .
v 4. Vitnes minitec profilos nepiecieSams iegriezt, to veica ar to paSu minitec skravi.
T _ = Viena skriive, vienai vitnel.
T o O
I ‘ Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits
|
| I S I |DG-2-01-00 Magnétu bloks I
A\ N |
O . O 2 |DG-2-00-02 Pamatplaksne 1
A
- + - T 5 3 DG-2-00-04 V2 Pamatne 1
O N N T 4  |DG-2-00-05 Magnéta stiprinaSanas tapa 4
- -
! / \\' 5 DG-2-00-06 Terauda segmentu stiprinajums 1
L — — 6 DG-2-00-07 Minitec 45x90 UL; 20.1067 ; L=540mm 4
L J |: : - :| L J 7 DG-2-00-08 Minitec 90x90 UL; 20.0999 ; L=350mm 4
8 DG-2-00-09 Minitec 45x45 UL; 20.1063 ; L=360mm 4
3 phase AC Lenze MGEMAXX100-
____________ 1 " S 9  |Elektromtors 32 2 5.5kW B35 A250 1
T T T T T ’ 10 [21.1041 Minitec BASE PLATE 90X90 M10 S2z 4
_____ 72t o o e e e S 2 Sy S 11 [21.1349 Minitec ANGLE 45 GD-Z 24
D © 12 |21.1846 Minitec LEVELING FOOT M10 WITH BORES 8
13 |21.1351 2 Minitec M8 SQUARE NUT POS FXG 18
AT M 14 |DIN 912 M8 x 35 - 35N 16
r 1 /\ 15 |DIN 912 M8 x 40 --- 28N 16
—Q
\ 16 |DIN912 M8 x 45 --- 28N 18
| 18 |DIN EN 24014 - M12 x 80 x 80-N 4
O | 19 |Eyebolt DIN 358-M10-N 4
) + ) 20  |Hexagon Nut ISO 4033 - M12 - D 8
21  |Hexagon Nut ISO 4033 - M8 - D 16
| |
/E%& | DG-2-00-00
MI0 Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis R.Nikoluskins no20s Degazatora magnétiska piedzina 65227.58 1:2
P — —— Parbaudijis 1.Kaldre Lapa Lapas 1
| Tehnologs Latvijas Universitates

Apstiprin. | A.Bojarevi¢§ Fizikas institiits



yal 83
| OnO\n
oo ™~
o < / // \
Srg‘n f /|\
oo ™~ T T -
DA I \_ h{
AL\ N A
\ I/
25,3
A-A
6,70*
(e}
| on
E o
O |
)
7
&J{
3 ©
—+ . Al 8
Syt
1x45° -
2 fazites

1. HI3/h13 +IT13/2
2. * Informativie izméeri
DG-2-00-01
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. .
Izstradajis | R.Nikoluskins w2 SAJUZS
Parbaudijis 1.Kaldre
Tehnologs

1.4301 (X5CrNil18-10)

Apstiprin. A.Bojarevics

/Ra 10

Masa [g] Merogs
990.54 1:1
Lapa Lapas 1



630

| 1x45°
fazite pa perimetru
¢ 6 o ¢ ® ° ¢ e o ¢
@ &
® | ®
& &
0
v N
= T
T2 2 v
= & - - ol O =
g \ /' xl 9 &
\ /;,,' Q .>_<
ol ve)
° @
90 0
| ("]h
¢ | ¢ 0=
@ @ <
& & & & & Qlﬁﬁb &0
lnn
26 x P85 &
4 x M10** 2.5
- 90 451 67,5
lr)c\
=
S
= 4 x 90 (=270) 180
1. HI13/h13 £IT13/2
2. * Informativie izméri _ _ . _ _
3. ** Sakuma ieskriivet M10 vitni un parbaudit vai 4 aki var izturét vismaz

100kg slodzi, ja ne, tad ielimét metala vitpu ieliktnus ar nakamo iesp€&jamo

vitnes 1zmeru. Ra 10
4. Visi urbumi caurejosi </
5. Asas malas notrulinat
DG-2-00-02

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis R.Nikoluskins 06022018 Pamatplaksne 3180.46 1:5
Parbaudijis I.Kaldre Lapa Lapas 1
Tehnologs

Saplaksnis Riga Composite TPO

Apstiprin. = A.Bojarevics



? 198

72

&2
9\
25
9\ O
< @
-3 &3 = |
[ O oS O - @ -
) [@\Ne\ F .
. ) g
© &
B 2 x M6
»
1x45°
2 fazites
4urb. ® 14 A-A(1:1)
@ 20 gh O,25X45 ‘ e
16 urb. @ 8.5 T 3 fazites PR L
~0,25x45° 2 + f@no
2 fazites —_ % A
| 7 t t 7). I
ZB | | Nz 1
V | ﬂ =
1 1 7 ) X 7 T 1
@’/
|
v
(\]r
o o
20| & ] 7 { ;
I |
P 1. HI13/h13 +IT13/2 Ra 6,3
e 2.  * Informativie izmeri
DG-2-00-04
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
1+0.021 Izstradajis = R.Nikoluskins 20.03.2018 Pamatne 3053.04 1:2
B 28 07 Parbaudijis I.Kaldre Lapa Lapas 1
Tehnologs

1.4301 (X5CrNi18-10)

Apstiprin. | A.Bojarevics



leprese vietu seSkantes atslegai.

@19
N

0,25x45
2 fazites

ok, - 0 13,950
“ “ 13,907
"
= ! MI2 %
1. H13/h13 +IT13/2 Ra 6,3
2. * Informativie izméri
DG-2-00-05
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . . Masa [g] Merogs
Izstradajis R.Nikoluskins 06.02.2018 Magnéta st1pr1nﬁ§anas tapa 153.38 1:1
Parbaudijis 1.Kaldre Lapa Lapas 1
Tohnolos 1.4301 (X5CrNil8-10)

Apstiprin. A.Bojarevics



5 :
a S
Y
8x 08,5
A-A
@ 166
*
lmr
|
w
v—:\ lmr
= =
|
% +0,04
o @160 0 0,5x45°
- 4 fazites
1. HI3/h13+T132 . /Ra 63
2.  * Informativie izméri
DG-2-00-06
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. o . Masa [g] Merogs
Izstradajis | R.Nikoluskins wo20s 1 €rauda segmentu stiprinajums 2056.14 1:1
Parbaudijis 1.Kaldre Lapa Lapas 1
Tehnologs

1.4301 (X5CrNil18-10)

Apstiprin. A.Bojarevics



, A
|
" |
= |
i<—
A
Magnéta Z un D poli
S
=
(S

@ 143

D85

1,5%

3,5*

8,5*

Abus magnétus kopa var saspiest tikai
kopsalikuma, jo tie atgriizas viens no otra

Sa'da orientacija.

1. HI13/h13 +IT13/2

A-A

3>l<

@ 120 H8/h9

3D ilustracija

2. * Informativie izmeri
Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits

1 DG-2-01-01 Magnétu glaze 1

2 DG-2-01-02 Magnetvada segments 2

3 Magnéts DG-D120HS50 Magnétu cilindrs no 4 atseviSkiem magnétiem 2
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis R.Nikoluskins 06.02.2018 Magnétu bloks 11075.90 1:2
Parbaudijis I.Kaldre Lapa Lapas 1

Tehnologs
Apstiprin.

A.Bojarevics




D 143

101,50

D126

O ]

lﬁl\

oy

I\ J Q»\
| E% ]

|
- w

A-A(1:1)

60*

w
o~
e
</ | Y,
| | |
| L1
| |
I I
+0,063
8x @85 @120 0
+0,04
0,5x45° ®126 0
1. HI13/h13 +IT13/2 /Ra 6,3
2. * Informativie izmeéri
DG-2-01-01
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis R Nikoluskins w2 Magnétu g]ﬁze 1264.51 12
Parbaudijis I.Kaldre Lapa Lapas 1
Tehnologs 1.4301 (X5CrNi18-10)

Apstiprin. = A.Bojarevics



79,5

wﬂ\
R
|
8
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri /Ra 10
3.  Asos starus notrulinat

DG-2-01-02

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis  R.Nikoluskins 06.02.2018 Magnetvada segments 743.05 1:1
Parbaudijis 1.Kaldre Lapa Lapas 1
Tehnologs

1.0545 (S355N)

Apstiprin. A.Bojarevics



@ 150*

r& JimiIE jmm LD jami} jmm| @Q‘

| ]

‘

N

[
O273*
Nr.p.k. Detalas numurs Nosaukums Skaits
1 3.15.01 Pamatne 1
2 3.15.02 Caurule 1
3 3.15.03 Atloks 1
4 3.15.04 Vaks 1
5 3.15.05 Caurule 1
6 3.15.06 Atloks 1
7 3.15.07 Vaks 1
8 3.15.08 Logs 1
9 3.15.09 Riba 2
10 |3.15.10 Pareja 1
11 3.15.11 Caurule 1
12 Metinama pareja - 1/2" )
iek§gja vitne

13 U30x15x250 U profils 2
14 |hex flange bolt din M8 skriive 22
15  |Eyebolt DIN 358-M8-N 2

DY OIOIOI0

L
%

|

H I -

1. HI13/h13 +IT13/2
2.  * Informativie izmeri
1003.15.00
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. . Masa [g] Merogs
Izstradajis M.Kalvans w20 (FalnSn uzpﬂdes trauks 2467434 13
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas 1

Tehnologs
Apstiprin. = A.Bojarevics§



W |

N
/

@273

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

1003.15.01

2x45°

a

Masa [g] Merogs
Pamatne 3102.44 12
Lapa Lapas
AISI 304 LUFI



2x45°

200

2x45°

ﬁ

6,30

J

-

@273

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

1003.15.02

Caurule

AISI 304

Masa [g] Merogs
3102.44 1:3
Lapa Lapas
LUFI



4= =
<] —| 2x45 I
«

= @360

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

1003.15.03

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018 Atloks 3102.44 1:4
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnologs

AISI 304 LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



@360

D336

@220

@70

CIN %})
./

\®\
>
¢ O
%0
=}

-] ¢ .
+0,2
©26,4 0
2 urbumi
«P\ 2x45° »
| | |
[d : [ A 1 : f 1 : []
A-A
o
1. HI13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izméri
1003.15.04
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis M .Kalvans 09.03.2018 Vaks 3102.44 113
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnol
N AISI 304 LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



2x45°

45

2x45°

~

e

70

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

1003.15.05

Caurule

AISI 304

Masa [g] Merogs
3102.44 I:1
Lapa Lapas
LUFI



@ 150

128

M8
& gabali

@90
@76
@70
2x45° +0.2
4 34 0
< | —~ & =
I = ! ] !
177 a SiZ4N7 .
A-A o
R °
9\
1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeri
1003.15.06
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. Masa [g] Merogs
Izstradajis M.Kalvans 09.03.2018 Atloks 3102.44 2:3
Parbaudijis T.Beinerts Lapa Lapas
Tehnol
N AISI 304 LUFI

Apstiprin.  A.Bojarevics



@ 150

D9

& urbumi

A-A

@80
@ 106

128

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

1003.15.07
Vaks

AISI 304

Masa [g] Merogs

3102.44 1:1
Lapa Lapas
LUFI



~

(

dh
L/

@ 106

1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 20.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

1003.15.08
Logs

Organiskais stikls

Masa [g] Merogs

84.04 1:1
Lapa Lapas
LUFI



1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

30

160

1003.15.09
Riba

Terauds standarta

Masa [g] Merogs

1:1
Lapa Lapas
LUFI



K

@14
. I
|
- 7
™ A-A
@10
@20
1. HI3/h13 +IT13/2
2. * Informativie izme@ri
1003.15.10
Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat. .
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018 Parej a
Parbaudijis T.Beinerts
Tehnologs AIST 304

Apstiprin.  A.Bojarevics

Masa [g] Merogs

9.80
Lapa

2:1
Lapas

LUFI



1. H13/h13 +IT13/2
2. * Informativie izmeéri

Grz. Lapa  Grz. skaits Paraksts  Dat.
Izstradajis  M.Kalvans 09.03.2018
Parbaudijis T.Beinerts

Tehnologs

Apstiprin.  A.Bojarevics

300

©

1003.15.11

Caurule

1.0545 (S355N)

Masa [

Lapa

g] Merogs
1:2
Lapas
LUFI



	DG-0-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View4


	DG-1-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	DG-1-00-02
	Sheet1
	Drawing View2
	Section View A-A


	DG-1-01-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Drawing View5
	Drawing View6
	Section View C-C
	Section View D-D


	DG-1-01-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-1-01-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	DG-1-02-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A
	Drawing View4


	DG-1-02-01
	Sheet1
	Drawing View3
	Section View A-A
	Section View E-E
	Section View F-F
	Section View G-G
	Section View H-H
	Section View I-I
	Section View J-J
	Section View K-K

	Sheet1(2)
	Drawing View12
	Section View L-L
	Detail View B (2 : 1)


	DG-1-02-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-1-02-03
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-1-02-04
	Sheet1
	Drawing View2
	Section View A-A


	DG-1-03-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-2-00-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	DG-2-00-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	DG-2-00-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-2-00-04
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	DG-2-00-05
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	DG-2-00-06
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A


	DG-2-01-00
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Drawing View4
	Drawing View5


	DG-2-01-01
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A


	DG-2-01-02
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.00
	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3


	1003.15.01
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.02
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.03
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View5
	Section View B-B
	Detail View C (1 : 1)


	1003.15.04
	Sheet1
	Drawing View2
	Section View A-A


	1003.15.05
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.06
	Sheet1
	Drawing View2
	Section View A-A


	1003.15.07
	Sheet1
	Drawing View2
	Section View A-A


	1003.15.08
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.09
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	1003.15.10
	Sheet1
	Drawing View3
	Section View A-A


	1003.15.11
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2



